

2025年6月25日

各位

上場会社名スーパーバッグ株式会社代表者代表取締役社長 樋口 肇(コード番号 3945 東証スタンダード市場)問合せ先取締役常務執行役員管理本部長<br/>兼平 修一(TEL 04-2938-1222)

## (開示事項の経過)連結子会社の清算結了に関するお知らせ

当社は、2024年11月11日に公表いたしました「特定子会社の異動(解散・清算)及びその子会社(孫会社)の解散・清算に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたとおり、当社連結子会社である上海世霸商貿有限公司の清算手続きを進めておりましたが、2025年6月24日付で同社の清算が結了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 清算結了日 2025 年 6 月 24 日

## 2. 当該連結子会社の概要

(1) 名称	上海世霸商貿有限公司
(2) 所在地	中華人民共和国 上海市松江区宝益路 151 号 5 棟 503 室 F 区
(3) 代表者の役職・氏名	執行董事 本橋 秀明
(4) 事業内容	ポリ袋販売
(5) 資本金	500 千人民元
(6) 設立年月日	2010年12月9日
(7) 大株主及び持株比率	上海世霸包装材料有限公司 100.0% 注 上海世霸包装材料有限公司は当社の連結子会社で あり、同社の株主構成は当社が100%であります。

## 3. 業績に与える影響

本件による当社グループの連結決算の業績に与える影響は軽微であります。

## 4. その他

2024年11月11日に公表いたしました「特定子会社の異動(解散・清算)及びその子会社(孫会社)の解散・清算に関するお知らせ」のとおり、当社連結子会社である上海世霸包装材料有限公司につきましても、現在清算手続きを進めております。今後、清算結了となり次第、速やかにお知らせいたします。

以 上